

## 200名新疆籍大学生来澄实习

**本报讯** 9月21日下午，199名新疆籍普通高校毕业生和10名随队管理人员在副院长刘文君的陪同下，顺利抵达学院，拉开了为期半年的岗位实习的序幕。院长钱红、副院长张庆堂、刘文君率有关部门负责人，亲临现场指挥新疆学员行李搬运和宿舍入住，并深入清真餐厅就餐学员中间，关心学员用餐情况，让全体新疆学员感到了别样的温暖。

根据江阴市政府和江阴市人社局的统一部署和安排，此次来澄进行岗位实习的新疆学员全部在学院居住。为切实做好新疆学员的后勤保障工作，满足新疆学员的住宿和餐饮需求，学院利用假期对18号楼和15楼进行了改建和布置，并按照4人间标准，配备了全新的空调、电视机、热水器、独立的卫生间、盥洗室以及相关的生活用具；对原清真餐厅和厨房进行了扩容扩建，确保学员在我们学院吃得放心，住得舒心。

9月24日上午，江阴市第二批新疆籍普通高校毕业生来澄岗位实习开班典礼在我院学术报告厅隆重举行。江阴市人民政府副市长虞卫才、市人社局局长季相云、学院院长钱红、新疆霍城县人社局党组书记江莉红出席了开班典礼。钱红院长发表了热情洋溢的讲话，他向全体新疆学员介绍了学院的基本情况和为迎接新疆学员所做的前期准备工作；钱院长对新疆学员在校期间的的生活提出了三点希望，要求学员遵守学院各项规章制度、牢固树立安全意识、加强民族团结，希望学员牢记使命，不辜负党和人民的殷切期望，认真做好岗位实习，努力提升自身素质，尽快肩负起建设新疆、建设祖国的重任。

据悉，学院还专门组织有关部门负责人对新疆学员进行了生活、宿舍管理、安全等方面的教育和培训。 （刘建龙）



# 攻坚克难 奋发有为 再创学院事业新辉煌

## 我院召开新学期开学工作会议暨教师节庆祝大会

**本报讯** 9月5日上午,我院在大礼堂召开了2012—2013学年第一学期开学工作会议暨教师节庆祝大会。会上,学院表彰了2011年度获得省、市、学院等各级荣誉的部分教师,钱红院长发表了题为“攻坚克难,奋发有为,再创学院事业新辉煌”的重要讲话,向全院教职工阐明了我院新学期各条线工作的指导思想和具体目标。

钱院长首先向全体师生介绍了学院暑期完成的十大工程,包括新学生公寓楼奠基、新生招录工作完成、新疆班学生宿舍改造、学院安保系统的安装和调试等,并向暑期仍辛勤工作在一线的后勤、招生人员等表示深切的感谢。随后,钱院长分别就道德教育、教学改革、科研工作、招生就业、师资培养、党建宣传、后勤保卫等内容做了全面具体的工作部署,要求各部门学习领会《国家中长期教育改革和发展纲要(2010—2020年)》的精神内涵,落实《江阴职业技术学院改革与发展“十二五”规划》,以优良业绩迎接党的“十八大”的召开。

在第28个教师节即将来临之际,钱院长提前向全院教职工致以节日的问候,并围绕今年教师节“忠诚党的教育事业,争当教书育人模范”这一主题,向老师们提出四点要求:一要为人师表,关爱学生;二要爱岗敬业,无私奉献;三要与时俱进,锐意进取;四要加强学习,提高素质。他要求老师们在新的学年里攻坚克难,奋发有为,把握新机遇,迎接新挑战,谱写新篇章,为江阴学院更加美好的明天而努力奋斗! (吴正毅)

## 温情校园 喜迎新生

**本报讯** 9月8日至9日,校园内人头攒动,笑语盈盈。我院喜迎来自浙江、安徽以及省内的2452名新生,报到率达92%。

为了给新生提供最温暖、贴心、迅捷的服务,我院各部门在院党委的统一部署下,做好了充足的筹备工作。党政办、教务处、学工处、招就办等部门都设立了咨询点,有关负责人详细地回答了家长和新生们关于专业咨询、助学贷款等方

面的问题。安保处针对近年送新生的私家车逐渐增多的情况，提前制定了详细的校园交通管理方案，在校园各处安插了引导旗帜，并在关键路口设置了多个交通指挥引导点，确保报到车辆和人员畅通无阻；学生干部和高年级同学都积极参与到迎新工作中来，为新生搬运行李、指引道路、办理手续，他们热情的态度令新生和家长倍感温暖。学院领导和各系部领导也来到报到现场、学生宿舍等地，密切关注新生的入学情况。

针对一些入学有实际困难的学生，学院也张开了温情的怀抱，提供各种服务，不让任何一位学生因故失学。对于260多名贫困新生，学院继续为他们开辟了“绿色通道”，通过申请国家助学贷款等方式，帮助新生解决学费问题。今后，学院还将尽快为他们提供各种勤工助学岗位，并通过爱心助学金、“身边的希望工程”等途径提供资助，确保他们可以顺利完成学业。

9日上午，学院还迎来了一位特殊的学生——“坚强哥”李凌风。李凌风曾与白血病鏖战三年。康复后，我院接收他为2012级管理系新生，圆了他牵挂已久的大学梦。学院还免去了李凌风三年的学习费用，并将一般的8人宿舍设置成4人宿舍，既让李凌风的生活条件更舒适，又能和同学们打成一片。对于此次能重新踏入大学校园，李凌风激动地表示将好好学习“会计学”，今后考个会计证，做一名注册会计师，尽自己的能力回报社会！（子衿）

## 喜 讯

▲7月7日-8日，由中国电子学会主办、北京航空航天大学承办的第八届“博创·恩智浦”杯全国大学生嵌入式物联网设计大赛全国总决赛在北京航空航天大学体育馆隆重举行。我院派出了由计算机系倪峰、杨立志两位老师带队，丁剑明、许梦娜、孙靖等三位同学组成的小组，凭借作品“家用吸尘机器人行走机构控制系统”参加了恩智浦专项奖的角逐，最终获得了二等奖的好成绩。丁剑明、许梦娜两位同学还通过了现场模拟招聘，进入了本次大赛设置的嵌入式物联网人才储备库。（计算机系）

▲在不久前落幕的2012第二届江苏省数字艺术设计大赛中，我院艺术系师生再获佳绩。影视多媒体专业的王海潮、梁腾耀等14名同学在周箭、葛建伟等老师的带领下，经过近两个月的紧张拍摄和制作，于6月底将作品提交本次大赛的组委会。作品以江阴的非物质文化遗产为摄制主题，取材顾山红豆树、南闸马蹄酥、

江阴黑杜酒、青阳麦秆画、徐霞客等江阴各乡镇的非遗。经评选，我院参赛作品获得了包括视频组一、二、三等奖在内的七个奖项以及四个优秀指导教师奖。此次拍摄，得到了江阴市文联及各非遗所属部门的大力支持。（艺术系）

▲9月22日，无锡市质量检验技能竞赛活动在无锡惠山中专学校圆满落幕。来自全市29个单位及院校的130多位选手参加了比赛。本次大赛分为学生组和职工组。经过理论考试、仪器分析操作技能考试、化学分析操作技能考试三轮激烈的角逐，我院化纺系10级纪梦云同学、赵志祥同学分别荣获学生组二等奖、三等奖，还获得了市人社局核发的国家高级职业资格证书（国家职业资格三级）。王丽聪老师荣获职工组二等奖，并获得“无锡市五一创新能手”、“无锡市技术能手”的荣誉称号。（化纺系）

▲在刚刚结束的“我心中美丽的家园”海报大赛上，我院艺术系视传教研室的师生们又创佳绩。教师陈圆、周箭分别荣获一、三等奖；学生张伟荣获三等奖。在20个优秀奖名单中，艺术系学生占据一半以上的获奖名额。本次大赛由江阴市委宣传部和市文联共同举办，参赛作品在江阴展览馆、步行街画廊及各乡镇街道巡回展示，为滨江花园城市的建设增添了一抹靓色。（艺术系）

## 简 讯

▲9月2日上午8:58分，我院新建学生公寓楼破土动工。新建学生公寓，总投资600多万元，层高为三层，总建筑面积为2298.9平方米，建设期为120天，计划下学期开学投入使用。经过后勤管理处人员的多次协调、努力攻关，新建学生公寓楼项目耗时三个多月完成了申报立项、环境测评、规划勘测、图纸设计、规费缴纳、公开招标等各个环节。（后勤管理处）

▲9月17日下午，瀚宇博德科技（江阴）有限公司在我院举办了新学期的第一场招聘宣讲会。公司人力资源部的工作人员详细介绍了公司的发展现状、规章制度、员工福利等，并对招聘岗位的工作性质、工作内容、工作时间等做了重点说明。此次宣讲会吸引了电气工程自动化、应用电子技术、电子信息工程专业的众多学生，当场有20多位学生向该公司提交了报名表。（电子系）

▲9月22日，2012年档案工作年度评估小组一行四人对我院档案工作进行了检查评估。评估小组深入现场具体查看了工作台帐、汇编资料、档案归档情况，重点了解了南大之星档案管理软件的应用以及数字化建设情况，肯定了我院档案工作取得的成绩：一是各项管理制度健全，二是硬件设施达到标准，三是各类汇

编续编完整，四是档案工作人员工作仔细。同时，就档案管理数字化和教学类档案收集工作提出了建设性的建议。 （党政办）

▲ 9月12日至16日，大学生讲师团开展了针对大一新生的讲课活动。这是一次帮助大一新生更好地适应新环境、激发其成功渴望、提升其成功能力的大规模的讲课活动，围绕“我要成功——适应大学生活”、“我能成功——自信成就自我”两个课题展开。参与讲课的40名学生讲师，都是品学兼优、能力卓越的学大二大三学生。在团委张巍老师的带领下，学生讲师自开学之日起连续十多天一直坚持每天晚上模拟讲课，最终40名学生讲师以自信的形象和出色的授课给新同学留下了美好的印象。 （院团委）